[bookmark: _GoBack]Как выбрать новогоднюю гирлянду?
В преддверии новогодних праздников очень важно сделать правильный выбор и купить качественную и безопасную гирлянду.
Каждый должен понимать, что первое, на что необходимо обратить внимание это на информацию о товаре, которая в обязательном порядке на должна доводиться до сведения потребителя на русском языке.
Вся необходимая для потребителя информация и способы ее доведения регламентируется Техническим регламентом Таможенного Союза 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».
Наименование и (или) обозначение гирлянды (тип, марка, модель - при наличии), ее основные параметры и характеристики, наименование и (или) товарный знак изготовителя, наименование страны, где изготовлено техническое средство, должны быть нанесены на гирлянду и указаны в прилагаемых к ней эксплуатационных документах.
При этом наименование изготовителя и (или) его товарный знак, наименование и обозначение гирлянда (тип, марка, модель - при наличии) должны быть также нанесены на упаковку.
Если такие сведения, невозможно нанести на гирлянду, то они могут указываться только в прилагаемых к данному товару эксплуатационных документах.
Маркировка гирлянды должна быть разборчивой, легко читаемой и нанесена на товар в доступном для осмотра без разборки с применением инструмента месте.
Эксплуатационные документы к гирлянде должны содержать:
· информацию о назначении технического средства;
· характеристики и параметры;
· правила и условия монтажа, подключения к электрической сети и другим техническим средствам, пуска, регулирования и введения в эксплуатацию
· сведения об ограничениях в использовании товара с учетом его предназначения для работы в жилых, коммерческих и производственных зонах;
· правила и условия безопасной эксплуатации (использования);
· правила и условия хранения, перевозки (транспортирования), реализации и утилизации (при необходимости - установление требований к ним);
· информацию о мерах, которые следует предпринять при обнаружении неисправности товара;
· наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, информацию для связи с ними;
· месяц и год изготовления гирлянды и (или) информацию о месте нанесения и способе определения года изготовления.
Гирлянды, соответствующие требованиям по электромагнитной совместимости технического регламента Таможенного союза и прошедшее процедуру подтверждения соответствия согласно технического регламента Таможенного союза, должно иметь маркировку единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза (БАС).
Маркировка единым знаком обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза осуществляется перед выпуском товара в обращение на рынке.
Внимание! Покупайте гирлянды в стационарных местах торговли и просите предпродажную проверку чтобы убедиться в качестве и безопасности данной гирлянды.
Желаем приятных новогодних праздников, и ярких впечатлений.
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